
ВІДДІЛ ЗОВНІШНІХ ЦЕРКОВНИХ ЗВ'ЯЗКІВ
Московського Патріархату

Святіший Патріарх Кирил: Патріарх Варфоломій
відпав у розкол

 До числа найважливіших завдань, які стоять перед Відділом зовнішніх церковних зв'язків
Московського Патріархату, відноситься «робота з подолання розколів у Вселенському
Православ'ї, які породжені незаконним, антиканонічним і, я б сказав, божевільним вторгненням
Константинопольського Патріарха в Україну», зазначив Святіший Патріарх Московський і всієї
Русі Кирил 27 вересня 2021 року під час церемонії вручення церковних нагород голові ВЗЦЗ
митрополитові Волоколамському Іларіону та його заступникам — архієпископу Клинському
Леоніду, протоієрею Миколаю Балашову, архімандриту Філарету (Булекову). 

 «Дозволю собі так сказати, тому що знаю добре Патріарха Варфоломія — напевно, не своїм
розумом він діяв і не по своїй волі», — зазначив Предстоятель Руської Православної Церкви. 



 При цьому він відкинув міркування, ніби, перебуваючи під зовнішнім тиском,
Константинопольський Патріарх не міг вчинити інакше: «А як же ми діяли інакше, живучи в
атеїстичній державі? Ви нас не налякаєте ніяким страшилками — ми через все пройшли і не
припинили спілкування з жодною Помісною Православною Церквою, яких у нашій країні в той час
часто називали "посіпаками американського імперіалізму". Ми підтримували ці відносини, їздили
один до одного, запрошували сюди делегації. Тому, коли нам говорять, що сьогодні Патріарх
Варфоломій нібито не міг вчинити інакше, натякаючи на могутні сили ззовні, я не приймаю цієї
аргументації. Серед Патріархів Константинопольських були мученики і сповідники, один із них —
Патріарх Григорій — був повішений на воротах Патріархії. 

 «І ми по-людськи дуже переживаємо, що сьогодні Константинопольський Патріарх відпав у
розкол, тому що причащався з розкольниками і визнав самосвятів, які не мають законної хіротонії,
канонічними архієреями», — констатував Святіший Владика. 

 При цьому Святіший Патріарх Кирил зазначив: «Розуміючи свою правду, будучи переконаними в
тому, що стоїмо на непорушній основі священних канонів, по-пастирськи, по-людськи ми повинні
прагнути до того, щоб подолати цей складний кризовий час у міжправославних стосунках, тому що
і в Греції, і в інших країнах, що перебувають під впливом Константинопольського Патріарха,
знаходяться наші брати і сестри, благочестиві ченці та черниці, і для нас велика біда, що за
помилки одного страждають інші». 

 Відділ зовнішніх церковних зв'язків чекає велика робота: залишаючись на принципових канонічних
позиціях, робити все для того, щоб Вселенське Православ'я вийшло з того важкого кризового
стану, в якому воно знаходиться, зазначив Предстоятель Руської Православної Церкви. 



 У кожної Помісної Православної Церкви є свої проблеми, й іноді дуже складні, хоча і не такі
помітні, як це було, наприклад, у радянський період з Руською Церквою, нагадав Патріарх
Московський і всієї Русі Кирил, відзначивши: «Тому наша спільна солідарність, прояв любові один
до одного дуже і дуже важливі для зміцнення всього Вселенського Православ'я». 

Джерело: https://mospat.ru/ua/news/88137/
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